

Протокол № 2
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 29 березня 2023 року

Присутні:

Заступник голови Приймальної комісії, в.о. голови Приймальної комісії:
в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Бензюк О.О., Слупський В.В.,
Кушнір А.Я.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В.,
Ринденко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Тонкошкура О.С.,
Семікозов А.А., Путятицька О.В., Чолован І.С., Шаламов Д.В., Лапушкіна Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про порядок роботи Приймальної комісії.
2. Про розробку Правил прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського на підставі оприлюднення Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України за №519/39575 від 28 березня 2023 року.
3. Про приведення у відповідність нормативної документації, що регулює роботу приймальної комісії.

Слухали 1:

Сапіга О.В.: Члени Приймальної комісії повинні ознайомитись з Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році та на їх основі розробити Правила прийому для НМАУ імені П.І. Чайковського.

Для регулювання роботи приймальної комісії потрібно привести у відповідність нормативну документацію: Положення про приймальну комісію Національної Музичної Академії України імені П.І.Чайковського; Положення про апеляційну комісію Національної Музичної Академії України імені П.І.Чайковського; Критерії оцінювання знань для вступників до Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського; Програми вступних випробувань для вступників до Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського.

Пріоритетне завдання, яке стоїть перед Приймальною комісією – це якісний і успішний відбір кадрів для вступу на навчання. Головну увагу треба приділити виявленню талановитої молоді. У цьому напрямку повинна працювати не тільки Приймальна комісія, а й усі кафедри та служби Академії.

Окремо хочу звернути увагу на безумовне виконання усіх інструктивних матеріалів та Законів України (оголошує план роботи Приймальної комісії).

Бондарчук В.О.: Ми всі розуміємо наскільки важливим є період вступної кампанії у стінах Академії і на скільки складним є процес в умовах воєнного стану в Україні. Головним завданням Приймальної комісії є розробка прозорих та чітких правил прийому на здобуття вищої освіти у 2023 році.

Сапіга О.В.: Пропоную: затвердити план роботи Приймальної комісії.

Ухвалили: затвердити план роботи Приймальної комісії.

Рішення прийнято одногolosно.

Слухали 2:

Сапіга О.В.: на підставі оприлюднення Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України за №519/39575 від 28 березня 2023 року Приймальна комісія повинна розпочати роботу над розробкою Правил прийому до Академії у 2023 році. Враховуючи всі особливості вступної кампанії цього року, Правила мають бути чітко прописані і доведені до вступників шляхом оприлюднення їх на офіційному сайті закладу.

Пропоную: Приймальній комісії розпочати роботу над розробкою Правил прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2023 році.

Ухвалили: Приймальній комісії розпочати роботу над розробкою Правил прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2023 році.

Рішення прийнято одногolosно.

Слухали 3:

Сапіга О.В.: у зв'язку з початком роботи над розробкою Правил прийому до Академії у 2023 році, ми маємо привести у відповідність нормативну документацію, що регулює її роботу.

Пропоную: Приймальній комісії розпочати роботу над приведенням у відповідність нормативної документації, що регулює її роботу.

Ухвалили: Приймальній комісії розпочати роботу над приведенням у відповідність нормативної документації, що регулює її роботу.

Рішення прийнято одногolosно.

В.о. голови Приймальної комісії



Віктор **БОНДАРЧУК**

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА